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Петровська 1.1. 
кандидат юридичних наук, доцент кафедри конституційного, 

міжнародного та адміністративного права 
Юридичного інституту Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника 
м. Івано-Франківськ, Україна 

Держава є одним з головних суб'єктів здійснення контрольної функції у суспільні 
ві. Адже вона наділена реальними повноваженнями для впливу на суспільство, 
здійсненні якого вона покладається і на засоби контролю. Отже, державний контро 
є важливим видом діяльності держави, що здійснюється уповноваженими держявЙ 
ми органами, посадовими особами і спрямований на забезпечення законності й Дії 
ципліни. 

Сутність державного контролю полягає у спостереженні та перевірці розвитку і 
пільної системи й усіх її елементів відповідно до визначених напрямів, а також у І 
передженні та виправленні можливих помилок і неправомірних дій, що перешкод* 
ють такому розвитку. Контроль тісно пов'язаний з іншими видами державної дія 
ності й може входити до їх складу як певна частина. Водночас як самостійна фуііКЦ 
управління контроль має специфічний характер. Тому контроль як певний вид діял 
ності можна розглядати як самостійне явище або як складову інших видів діяльної 
держави та функцій її органів [1]. 

В умовах посилення впливу внутрішніх та зовнішніх викликів у фінансошв 
економічному середовищі держави зростає значення системи управління державним 
фінансами як фундаментальної складової для розвитку інших сфер реалізації держа 
ної політики. 

Важливість подальшого підвищення ефективності системи управління державша 
фінансами зумовлена необхідністю постійного розвитку, оновлення та реагування 1 
зовнішнє та внутрішнє середовище, що змінюється [2]. 

Відповідно до закріплених положень, метою Концепції розвитку системи упра 
ління державними фінансами є визначення напрямів розвитку системи управлішІ 
державними фінансами для подальшого підвищення ефективності її функціонуванні 
через удосконалення нормативно-правового регулювання комплексу її складових 1 

поглиблення координації діяльності органів державної влади, що здійснюють деряЯІ 
вну політику у сфері державних фінансів. Реалізація положень концепції передбач® 
ється протягом 2012-2017 років. 

Нормативно-правовий акт передбачає основні напрями розвитку системи упрЕІШ 
ління державними фінансами, зокрема: 

- розширення повноважень Рахункової палати як незалежного державного оргв| 
ну фінансового контролю у частині здійснення контролю за дохідною частиною дарі 
жавного бюджету, а також надходженням і використанням коштів місцевих бюджЯ 
тів; 1 

- запровадження дієвого механізму управління бюджетним процесом, у тому чійі 
елі щодо державного боргу як складової частини системи управління державними» 
фінансами, визначення стратегічних цілей розвитку держави з урахуванням можливої 
стей бюджету в середньостроковій перспективі, а також забезпечення прозорості, ПО* 
редбачуваності та послідовності бюджетної політики шляхом: 

- подальшого розвитку програмно-цільового методу в бюджетному процесі; 
- удосконалення системи стратегічного планування на рівні головних розпоряд« 

ників бюджетних коштів; 
- проведення моніторингу імплементації нормативно-правових актів у сфері 

державного внутрішнього фінансового контролю, прийнятих відповідно до Бюджет-
ного кодексу України, а саме : затвердження порядку утворення структурних підроз-
ділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших 
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центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних 
установах, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів 
виконавчої влади [3]; Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту, [4]; 
Стандартів внутрішнього аудиту [5]; 

- створення системи контролю та моніторингу за наданням державної допомоги 
суб'єктам господарювання; 

- реформування сфери державних закупівель та її подальше удосконалення, на-
самперед у напрямі підвищення дієвості механізму закупівель товарів, робіт і послуг 
за державні кошти, 

- забезпечення своєчасного відшкодування податку на додану вартість; 
- посилення контролю за квазіфіскальними операціями, що дасть змогу мінімізу-

вати ризики у частині розрахунку доходів державного бюджету під час розроблення 
проекту закону про Державний бюджет України на відповідний рік; 

- спрощення доступу громадськості до інформації з питань бюджету шляхом пі-
двищення інституціональної спроможності державних органів. 

- запобігання проявам корупції у сферах використання державного майна та бю-
джетних коштів. 

В положеннях Концепції визначено заходи, які здійснюватимуться в сфері публіч-
ного управління для досягнення поставленої мети та вирішення закріплених завдань. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕВІРКИ КОНТРОЛЬОВАНИХ ОПЕРАЦІЙ 

Рева Д. М. 
кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник 

відділу правового забезпечення галузевого інноваційного розвитку 
Науково-дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку 

Національної академії правових наук України 
м. Харків, Україна 

Одним з методів податкового контролю, що вправі застосовувати посадові особи 
Міністерства доходів і зборів України (далі - Міндоходів) для виявлення порушень 
вимог податкового законодавства, є проведення перевірки. 

Проведення перевірки - це метод податкового контролю, що полягає в дослідженні 
фактичних даних фінансово-господарської діяльності підконтрольного суб'єкта, від-
битих у первинних або в інших документах, щодо їх відповідності даним, зазначеним 
у поданих податкових деклараціях (розрахунках), а також вимогам чинного законо-
давства. Перевірка є найбільш діючим способом одержання інформації про якість ви-
конання платником податкових обов'язків. 
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